

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Iași
 Facultatea de Agricultură
 Departamentul Pedotehnică
 Concurs pentru ocuparea postului de **cercetător științific** gradul III poz. ICAM/5
 Domeniul postului: Agricultură
 Specializarea postului: Agronomie

FIȘĂ DE VERIFICARE

Candidat: **COROI (căs. CARA) Irina Gabriela** domiciliul Iași, strada Petre Andrei nr. 31, data nașterii: 25.06.1983

Cerințe minime, conform legislației în vigoare și metodologiei proprii, aprobată de Senat	Îndeplinire cerințe
Doctor în domeniul postului sau în domenii conexe	Diplomă de doctor în domeniul Agronomie, Seria H, Nr. 0014386, din 12.09.2012, emisă de Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" din Iași
Să aibă specializarea în concordanță cu structura disciplinelor din postul vacant	Diplomă de licență în domeniul Geologie, specializarea Geochimie, Seria G, Nr. 0024259, din 23.09.2008 emisă de Universitatea "Alexandru Ioan Cuza", Facultatea de Geografie-Geologie din Iași
Minim 5 articole/studii științifice publicate, în calitate de singur sau prim autor, în domeniul postului, în reviste de specialitate recunoscute, cel puțin indexate BDI;	Articole/studii științifice publicate, singur/prim autor în domeniul postului: 4 ISI prim autor 5 BDI prim autor
Participant la cel puțin 1 grant/contract de cercetare, obținut prin competiție, în calitate de director sal membru în colectivul de cercetare.	Cercetător în cadrul a 6 (sase) proiecte de cercetare
Alte realizări (granturi, studii etc)	a). Stagiul de perfecționare Gent University, Faculty of Bioscience Engineering, Department of Crop Protection-Belgium, Septembrie 2010-Februarie 2011. b). Bursă Socrates-Erasmus: Università degli Studi di Torino, Facoltà de Scienze Matematiche, Fisiche e Naturali – Italy, Februarie-Iulie 2005

Notă: *La prezenta se anexează Fișa de autoevaluare aprobată de Senatul Universității (anexa 6).*

Verificat, Comisie concurs:

Candidat,
 Irina Gabriela Coroi (căs. CARA)